



## В преддверии Нового года сотрудники регионального СКР присоединились к всероссийской благотворительной акции "С Добрым годом!"



В канун Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организовали праздник для тех, кто наиболее нуждается во внимании и заботе. Вместе с воспитанниками калининградского центра социальной помощи детям, оставшимся без попечения родителей "Надежда", следователи приняли участие в квесте по мотивам популярной телеигры.

О том, как это было, смотрите [на официальном канале Следственного комитета Российской Федерации](#).

25 декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1284990>